
Ενοχλεί η αλληλεγγύη και η αντίσταση στον κρατικό αυταρχισμό

Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία -Αντικαπιταλιστική Αριστερά

Ο υποψήφιος περιφερειάρχης Θανάσης Αγαπητός με τη συνήγορό του και αντιπροσωπεία της Ανταρσίας
στην Κ. Μακεδονία κατάθεσε σήμερα στην αρμόδια πταισματοδίκη στα Δικαστήρια Θεσσαλονίκης
έγγραφο με το οποίο ζητά να τεθεί στο αρχείο η μήνυση σε βάρος του από τον Δ.Χ. αστυνομικό
της ομάδας ΔΙΑΣ.

Όπως εξάλλου αποδεικνύεται από το έγγραφο είναι ψευδής, συκοφαντικά δυσφημιστική και
προσχεδιασμένη, αφού εκκρεμεί η εκδίκαση της μήνυσης του Θ. Αγαπητού σε βάρος του μετά την
απαράδεκτη συμπεριφορά και την άσκηση βίας μέσα σε αστυνομικό τμήμα.

Αφορμή ήταν το γεγονός ότι ο Θ. Αγαπητός σαν οικογενειακός φίλος και συναγωνιστής βρέθηκε
στις 13.6.2018 στο πλευρό του 20χρονου φοιτητή Ν. Χ. που αναίτια είχε προσαγάγει στο
αστυνομικό τμήμα ομάδα τεσσάρων αστυνομικών ΔΙΑΣ, μόνο και μόνο επειδή αντέδρασε στις
υβριστικές και ρατσιστικές εκφράσεις που ξεστόμιζαν στους περαστικούς πίνοντας καφέ. Οι αστυνομικοί
επιχείρησαν τότε να τυλίξουν σε μια κόλλα χαρτί τον φοιτητή ξεσηκώνοντας αντιδράσεις, οι οποίες μαζί
με το αβάσιμο της δίωξης και την προκλητική στάση των αστυνομικών οδήγησαν τελικά στην ξεκάθαρη
αθώωσή του.

Ο Θ. Αγαπητός κατάθεσε μήνυση σε βάρος του συγκεκριμένου αστυνομικού για τις απειλές, τις
ακατονόμαστες εκφράσεις και τη βίαιη συμπεριφορά του.

Η μήνυση σε βάρος του Θ. Αγαπητού ήρθε σαν πράξη εκδίκησης στην αθώωση του φοιτητή και της
αυτονόητης καταγγελίας του αστυνομικού αυταρχισμού. Μαθημένοι στον αυταρχισμό και την ατιμωρησία
καθώς είναι όσοι πλαισιώνουν τις ομάδες κρατικής καταστολής, δεν μπορούν να δεχτούν ότι ο
πολίτης, ο εργαζόμενος και ο καθημερινός άνθρωπος θα υπερασπιστούν τα δικαιώματα και
την αξιοπρέπειά του.

Είναι σαφές ότι στοχοποιείται η πολιτική και κοινωνική δράση του Θ. Αγαπητού. Δεν είναι τυχαίο
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ότι σαν αποδείξεις που καταδεικνύουν πως είναι «ταραχοποιό στοιχείο», ο αστυνομικός καταθέτει
δημοσιεύματα του διαδικτύου για την παρουσία του σε συνέντευξη τύπου της Ανταρσίας στην Κ.
Μακεδονία πριν τις εκλογές του 2014, ενώ ήταν ο υποψήφιος περιφερειάρχης (!), αλλά και για την
εύλογη διαμαρτυρία του σχετικά με τον παράνομο αποκλεισμό από το χώρο του Περιφερειακού
Συνεδρίου τον Μάρτιο του 2018, αν και είχε ειδική πρόσκληση σαν εκλεγμένος περιφερειακός σύμβουλος.

Χρησιμοποιείται γλώσσα και επιχειρήματα που παραπέμπουν στην ακροδεξιά και τους πατριδοκάπηλους
κύκλους που τους λαϊκούς αγώνες τους παρουσιάζουν σαν εκδηλώσεις ταραχοποιών. Έτσι δικαιολογούν
ότι οι δυνάμεις καταστολής, τα ΜΑΤ, οι ΔΙΑΣ, η Ασφάλεια, ήταν η δύναμη κρούσης κυβερνήσεων, Τρόικας,
τραπεζών για περάσει η αντιλαϊκή πολιτική και τα μνημόνια. Σαν ταραχοποιό εξάλλου εμφάνιζαν τον
Θ. Αγαπητό και όταν διώκονταν κατά παραγγελία του εγκατεστημένου στη Θεσσαλονίκη
Γερμανού υφυπουργού Φούχτελ για τη δράση του στο εργατικό κίνημα, το οποίο τον
υπερασπίστηκε και πέτυχε την παύση της δίωξής του.

Η στοχοποίηση και η προσπάθεια εμφανιστεί η κοινωνική και πολιτική δράση σαν παραβατική
συμπεριφορά είναι αποτέλεσμα της σκληρής κατασταλτικής πολιτικής. Όσα ζήσαμε στην εποχή
των μνημονίων συνεχίζονται από τον ΣΥΡΙΖΑ και έχουν γίνει καθεστώς με στόχο να χτυπηθούν οι
κοινωνικοί και λαϊκοί αγώνες.

Η κυβερνητική επένδυση στους κατασταλτικούς μηχανισμούς δίνει αίσθηση ατιμωρησίας και δίνει το
πράσινο φως στην αυταρχική συμπεριφορά και την περιφρόνηση στα δημοκρατικά δικαιώματα και τις
ελευθερίες των πολιτών.

Δε θα τους περάσει! Το λαϊκό κίνημα με τη δύναμη της αλληλεγγύης θα υπερασπιστεί τους αγωνιστές
του και κάθε δίκη θα γίνει πολιτική μάχη ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική και υπέρ των δημοκρατικών
ελευθεριών και δικαιωμάτων.

Θεσσαλονίκη, 13.3.2019


